

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo L/XL veličine

Šifra proizvoda: COTEL00043

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zaronite u svet erotske senzualnosti sa našom **čarapom za celo telo**, savršenim dodatkom za unapređenje vašeg intimnog stila. Ovaj neodoljiv komad obuće neće samo obgrliti vašu figuru, već će vam omogućiti da se osećate samouvereno i zavodljivo, kao nikad pre. Izrađena od visoko kvalitetnog poliamida, naša čarapa je elastična i vrhunski prijatna na dodir, pružajući vam osećaj slobode i uživanja dok se krećete.

Svojim rupičastim dizajnom duž bočnih strana, **proizvod** donosi dozvu tajanstvenosti koja će neizostavno privući pažnju. Kad obučete našu **čarapu za celo telo**, svi pogledi biće upućeni ka vama, dok vi s lakoćom zračite šarmom i elegancijom. Bez obzira da li se radi o posebnoj prilici ili tišini večere kod kuće, ovaj komad će vas inspirisati da istražite sve aspekte svoje erotske prirode.

Brend Orion - Mandy Mystery Line je sinonim za kvalitet i sofisticiranost. Naša **čarapa za celo telo** dolazi u klasičnoj crnoj boji, koja dodaje dozu drame i elegancije svakom izgledu. Bez obzira na to da li želite da impresionirate partnera ili osetite sopstvenu privlačnost, s ovim komadom definitivno nećete proći nezapaženo. Uživajte u slobodi izražavanja dok istovremeno ostajete u skladu sa trenutnim modnim trendovima.

Težina od samo 0.08 kg čini naš **proizvod** savršenim za nošenje, dok vam diskretno pakovanje omogućava sigurnu i brzu dostavu na vašu adresu. Možete biti bezbrižni, jer sve kupovine vršimo s najvišim nivoom diskrecije, garantujući vašu privatnost od trenutka kada odaberete ovaj izvanredni komad do trenutka kada stigne na vašu adresu.

Da biste unapredili svoje iskustvo i uneli malo uzbuđenja u svakodnevnicu, ne propustite priliku da isprobate našu **čarapu za celo telo**. Ovaj jedinstveni proizvod ne samo da naglašava vašu prirodnu lepotu, već vas i ohrabruje da istražujete nove dimenzije vaših želja. Naručite odmah i prepustite se čarima zavođenja koje naš **proizvod** može da pruži. Zakoračite u svet intimnosti s

povjerenjem i stilom, jer vaša oslobođena seksualnost čeka da bude otkrivena. Prepustite se užitku koji dolazi sa svakim detaljem, a iskušajte sve čari senzualnosti koje naš brend nudi. Učinite korak ka nezaboravnim trenucima i transformišite svoju svakodnevicu uz našu **čarapu za celo telo**. Ovaj trenutak je savršena prilika da otkrijete svoju strast i samopouzdanje koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo L/XL veličine COTEL00043
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144040797
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------